

Zápis z jednání Řídícího výboru MAP

Termín: 1.11.2023 od 11:00

Místo konání: Sobáčov

Zápis:

1/ Přivítání účastníků a obeznámení s průběhem a postupným ukončováním projektu Místní akční plán zdělování III na území MAS Moravská cesta

Účastníci byli seznámeni s tím, jak probíhá projekt MAP III a jak bude probíhat jeho ukončování. Byly jim osvětleny kroky, které se v průběhu projektu uskutečnily.

2/ Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Zapisovatelem byla zvolena Julie Zendulková, ověřovatelem zápisu Miroslava Vaňková

2/ Informace o předběžném výběru programů z nabídky Sdružení D, včetně upozornění aby nedošlo k duplicitám s aktivitami ze Šablon

Účastníci byli informováni o nabídce preventivních programů Sdružení D, které mohou školy pro své žáky vybírat tak, aby bylo zajištěno zkvalitňování výuky a wellbeingu ve třídách.

3/ Informace k investičním prioritám škol k aktualizaci Místního akčního plánu vzdělávání v období po ukončení projektu MAP III

Byly poskytnuty informace, jak budeme postupovat v době, kdy bude ukončen MAP III a bude potřeba i přesto zaktualizovat strategické rámce jednotlivých škol tak, aby byla zajištěna kontinuita.

4/ Evaluace projektu MAP III - Přednesení výsledků evaluace

Evaluace byla účastníkům představena pomocí prezentace, která poskytla účastníkům ucelený přehled o celém území a návaznostech, které na vzdělávání má například místo odkud děti pochází a prostředí ve kterém žijí. Výsledky evaluace byly pochopitelným způsobem předány členům ŘV.



5/ Informace k Erasmus+

Školy mohou využít také možnosti dalších projektů, jako například i Erasmus+, aby to mohlo přispět ke zvýšení kvality vzdělávání na našem území. Některé aktivity spolupráce v AP by mohly být hrazeny z těchto zdrojů.

6/ Různé, diskuze, sdílení zkušeností

Při diskuzi se zúčastnění zajímali zejména o evaluaci projektu a dotazovali se na jednotlivé body, návaznosti a možnosti podpory dobré a pro děti zajímavé výuky na školách.

7/ Hlasování ke schválení finální dokumentace MAP

Byla projednána a následně schvalována finální dokumentace MAP včetně Analytické části se SWOT analýzou a Strategické části MAP společně s již odsouhlasenými akčními plány na roky 2023, 2024 a 2025 a Strategickým rámcem jako celý balíček dokumentů.

Hlasování:

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení: Řídící výbor schvaluje finální dokumentaci MAP do roku 2025

8/ Hlasování ke schválení Agregovaného popisu potřeb škol

Byl projednán a následně schvalován Agregovaný popis potřeb škol.

Hlasování:

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení: Řídící výbor schvaluje Agregovaný popis potřeb škol v jeho aktuální předložené verzi.

Zapisovatel:

Julie Zendulková

Ověřovatel zápisu:

Miroslava Vaňková

